Ocpéhia Madnuatixnig Avdivong
E&értaor nepiddouv Yentepfeliov (11-9-2024)
Ocpa lo 6 x 0,5 =3 yov.

Ywoté 1 AdOog; 'Eotw E éva cbvoro avagopds xaw A, B, C C E. No eetdoete av ebvar owoth 1
hoevdoopuévn xodeuid amd T oXOAOVUES TROTACELS, UTIOAOYWVTS TIG ATMAVTIACELS OUC.

(i) (AUB°)°C B.

(i) AvAUC=BUC, t6t1e A=B.
ANB=0 < AC B°.
(AUB)xC=(AxC)U(BxCQC)
(v) Av AG B, 16t |A] < |B|.
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(vi) Av 1o A elvau unepopriuriowo, téte 0 A ebvor toomhndixéd pe to R.
®Ocpa 20 1+1+1=3pov.
(o) Aci&te pe xatdhhnho avtimopdderypo 6t 1 ot (A X B)¢ = A° x B 8ev 1oy Uel YeVIXd.
(B) X0 obvoro N Yewpolpe ) oyéon o nou opileta we eEhc:

nom <= n?lm (o n? duupel Tov m).

Anodetlte 6T 1 oyéon o eivon petofotinn, ahhd Sev elvon SLdTaEn.
(Y) X710 R? Yewpolye tn oyéon ~ mou oplleton g ehc:

(2,y) ~ (t,2) = y* = 2%

Anodei&te 611 n ~ elvon oyéon wooduvapiog xou Beeite Ty xhdon tooduvopiag tou otouyeiou (1,2).
®Ocpa 30 1,5+ 1,5 =3 pov.
‘Eotw A, B,C un xevd cbvora xan f : A — B, g : B — C cuvoptioeic.
(o) TroVétoupe 6t g o f elvon éva mpog éval.

(i) Etvou xot” avéyxn 1 g éva mpog éva;

(ii) Eivou xot” avéyxn n f éva mpog évas
(B) Anodei&te 61 tor axdbhouda elvan LoodUvaa:

(i) H ouvdptnon f : A — B eivan éva mpog €var.

(ii) T xdde U,V C A, woyver f(UNV) = f(U)N f(V).
Oépa 40 1,24 (3 x0,6) = 3 pov.
(o) Anodei&te pe ) pédodo tng emaywyhc Ty axdhoudn mpdtaon: To xdde n € Ny, av éva alvoho
A éyer n otouyeio, TOTE TO Suvoooivold tou, P(A), éxel 2™ ototyeio.
(B) No e€etdoete av xadéva ond ta oxdrouvdo chvola ebvar aptdurioo 1 unepopLdUACUO AUTIOAOYBVTOC
TIC ATAVTACELS 0Ug.
A={zeR : 227}
B ={(a,b) €R? : a € Qxu b= a3}
C={(z,y) €R? : zeNxuycR\Q}
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